

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételén.
A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2024.12.18	Megfontolásra javasolja a Get. Vhr. 11. számú mellékletének a hidrogén tartalommal összefüggő módosítását	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	MVM Zrt.
A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2024.12.18	A Szabályozási Bizottságban a minisztérium képviselőjéről történő rendelkezés módosítását javasolta.			FGSZ Földgázszállító Zrt.
A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2024.12.18	Álláspontra szerint az SZB tagjai közül a MEKH által kijelölt, a felhasználókat képviselő egy érdekvédelmi szerv által delegált felhasználói képviselő törlése szükséges	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	FGSZ Földgázszállító Zrt.
A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2024.12.18	Jelezte, hogy a kijelölés feltételeit tartalmazó új fejezetben nem egyértelmű, hogy az a rendszerüzemeltetői felügyelés és kijelölés szabályait taglalja, így esetleg ez összemosható a földgázkereskedő ellehetlenülése esetével			FGSZ Földgázszállító Zrt.
A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2024.12.18	Jelezte, hogy először rögzíteni szükséges az iparág és az illetékes hatóság(ok) által is támogatható hidrogén koncentráció értékét a GET Vhr. 11. mellékletében, mely hivatkozási alapját adhatja az ÜKSZ-ben történő szabályozásnak.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	FGSZ Földgázszállító Zrt.
A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2024.12.18	Álláspontra szerint az új szigetüzemi szabálynál amennyiben a földgáztermelő elmulasztja a szigetüzemmel kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségének határidőben történő teljesítését, a fokozatosság elvét figyelembe véve kerüljön sor szankcióra, továbbá az ellátásbiztonsági szempontokat szem előtt tartva, a MEKH jóváhagyását követően lehessen csak megkezdeni a szigetüzem felszámolását.			A véleményező személye a jogszabálytervezetek és szabályozási koncepciók közzétételéről és véleményezéséről szóló 301/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdésének utolsó fordulata szerint nem kerül közzétételre.